
V. Martínek

Písnička jednou večer
Když šel jsem lukami, modrá tma
s krajinou splývala…
Potichu šuměly akáty 
a kdesi vzdálené u chaty
děvčata zpívala…

Melancholický to nápěv byl,
večerem dlouze táh…
Nepoznal slova jsem písní těch,
jenom ten nápěvu teskný dech
nesl se v temnotách…
(úryvek)

„Brušperk má vynikajícího spisovatele, básníka, člena České akademie, rodáka a čestného 
občana dr. Vojtěcha Martínka, profesora v Moravské Ostravě. Trnitá a kamenitá byla jeho 
cesta životem, ale silnou vůlí dospěl šťastně vytčeného cíle“, napsal o něm brušperský rodák, 
učitel a historik Richard Skácel. Na svého žáka vzpomíná, cituji: „Chodil do školy velmi pilně, 
každé vyučování sledoval s vrozeným zájmem. Odpovídal s rozvahou, jasně a jadrně. Vše 
svědčilo o zcela mimořádném nadání našeho malého školáka.“

Připravila Mgr. J. Neuwirthová
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Krásné prožití velikonočních svátků, bohatou pomlázku 
a radost, jež jaro věstí, přeje všem našim občanům starosta 

města, členové zastupitelstva města, zaměstnanci MěÚ 
a redakční rada Brušperského zpravodaje.
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Pranostika
• Přijde-li v dubnu sníh, lze očekávati kvě-

ten sychravý.
• Když stromy v dubnu odkvetou, hojně 

ovoce ponesou.
• Brambory sázej na svatého Marka – bude 

jich plná jamka.

Vážení občané města Brušperka,
rada města se na své 5. schůzi rozhodla 

uspořádat průzkum mezi občany Brušper-
ka o prioritách vybraných investičních akcí, 
které vedení města chystá v příštím období 
uskutečnit. Důvodem je, že jsou to akce vel-
kého finančního rozsahu, u některých s mož-
ností každoročního výdaje z rozpočtu našeho 
města. Předpokladem realizace těchto akcí je 
získání investičních dotací.

Chceme Vás objektivně informovat o kla-
dech, případně záporech jednotlivých akcí, 
abyste se mohli i podle toho rozhodnout, kte-
rou upřednostníte.

Akce většího rozsahu, které bychom chtěli 
uskutečnit, jsou následující:

•  PŘESTAVBA JIŽNÍHO KŘÍDLA BU-
DOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚ-
CHA MARTÍNKA

•  A PŘÍSTAVBA PLAVECKÉHO BA-
ZÉNU

Studie je vypracována na přístavbu pla-
veckého bazénu k areálu školy, jeho zázemí 
a technického vybavení. Alternativně jsou 
zpracovány čtyři návrhy na využití druhého 
a třetího podlaží budovy jižního křídla ZŠ. 
Vzhledem k finanční náročnosti celé akce bu-
de výstavba rozdělena do dvou etap.

1. ETAPA - PŘÍSTAVBA PLAVECKÉ-
HO BAZÉNU

Nová plavecká hala je situována na volnou 
plochu jižně od areálu ZŠ. Pro zázemí bazénu 
by bylo využito přízemí jižního křídla budovy 
ZŠ.

Klady - zápory akce:
+  možnost využívání těchto prostor téměř 

všemi občany našeho města
+  přínos pro zdraví občanů
+  větší atraktivnost města
– každoroční předpokládaný výdaj z roz-

počtu města na provoz bazénu cca 1 mi-
lion Kč.

2. ETAPA - PŘESTAVBA JIŽNÍHO 
KŘÍDLA BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
VOJTĚCHA MARTÍNKA

Návrhy na přestavbu jsou doloženy ve 
čtyřech variantách A, B, C, D, které se liší 
využitím druhého a třetího podlaží. Přízemí 
zůstává pro zázemí bazénu.

** Varianta A
2. podlaží - školní družina, klub mládeže, 
fit centrum
3. podlaží - bowlingová dráha s restau-
račními stoly a barovým pultem, kuleční-
kové stoly a stoly pro stolní fotbal (for-
mou pronájmu), místnost pro pořádání 
jednání, konferencí nebo jako salonek.

** Varianta B
2. podlaží - školní družina, klub mládeže, 
fit centrum
3. podlaží - herna stolního tenisu

** Varianta C
2. podlaží - školní družina, výtvarný obor 
základní umělecké školy
3. podlaží - hudební obor základní umě-
lecké školy.

** Varianta D
2. podlaží - školní družina, výtvarný obor 
základní umělecké školy
3. podlaží - příležitostné ubytování (42 
lůžek).

Klady - zápory akce:
Přestavba jižního křídla ZŠ

 + využití budovy především pro mládež 
a zabránění chátrání tohoto objektu.

* REKONSTRUKCE NÁMĚSTÍ
Záměrem této rekonstrukce je vrátit náměs-

tí původní charakter, který si zachovávalo až 
do úprav

Informace z radnice
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prováděných v minulém století.
Klady - zápory akce:

 + větší atraktivnost města 
 + předpokládané oživení náměstí
* ZATEPLENÍ A VÝMĚNA OKEN 

V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VOJTĚCHA 
MARTÍNKA

Klady - zápory akce:
 + předpokládaná každoroční úspora ener-

gie za teplo 
 + větší estetický dojem.
* ZAVEDENÍ KABELOVÉ TELEVIZE 

S INTERNETEM
Vedení kabelové televize bude řešeno jako 

nadzemní síť s využitím sloupů pro vedení 
nn.

Klady - zápory akce:
 + možnost kvalitního příjmu televizních 

stanic a internetu téměř všemi občany 
našeho města

 + při přechodu na digitální vysílání by od-
padla nutnost koupě nové televize resp.
Set-top boxů

 - finanční příplatek od občanů dle vybrané 
programové nabídky

V tomto dubnovém vydání Brušperského 
zpravodaje najdete oboustranný anketní lís-
tek s výše uvedenými plánovanými akcemi. 
Oboustranný proto, aby v jedné rodině mohl 
být uplatněn případný odlišný názor. K anke-
tě se mohou vyjádřit občané Brušperka, kteří 
budou mít v letošním roce 15 let a více. Počet 
stejných názorů rodinných příslušníků uveďte 
do rámečku pod popisným číslem domu, kte-
ré bude sloužit pro kontrolu počtu názorů při 
vyhodnocování ankety.

Před každou akcí je orámovaný čtvereček, 
do kterého napíšete číslo od 1 do 5 podle toho, 
kterou akci upřednostňujete. Jednička zname-
ná nejvyšší přednost.

U akce „Přestavba jižního křídla budovy 
Základní školy V. Martínka“ napište do čtve-
rečků jednotlivých variant přestavby jižního 
křídla ZŠ čísla od 1 do 4 podle výše uvede-

ného pravidla. Budete-li mít svou představu 
o využití této části ZŠ, budeme rádi za každý 
Váš námět, který můžete vyjádřit na anketním 
lístku spolu s dalšími připomínkami nebo vý-
hradami k jednotlivým akcím.

Pokud nebudete souhlasit s některou z akcí, 
pak čtvereček zakřížkujte.

Anketa proběhne v měsíci dubnu tak, že 
vyplněný anketní lístek odevzdají občané do 
uren umístěných ve vstupní chodbě MěÚ 
Brušperk nebo v Národním domě v místnosti 
informačního centra do 30. 4. 2007.

Anketa by měla sloužit zastupitelstvu měs-
ta jako orientační průzkum názorů občanů 
Brušperka, při případném schvalování vybra-
ných investičních akcí.

Studie k akcím „Přestavba jižního křídla 
budovy Základní školy Vojtěcha Martínka, 
Přístavba plaveckého bazénu a Rekonstrukce 
náměstí“ budou vyvěšeny ve skříňce infor-
mačního centra, případně k dispozici na MěÚ 
Brušperk v kanceláři č. 202.

Pro náš přehled bychom také rádi věděli, 
kolik občanů sleduje vysílání LOCAL TV 
Brušperk.

V části 1. strany anketního lístku je vy-
hrazené místo pro Vaše vyjádření k příjmu 
a sledovanosti místní televize. Křížkem ve 
čtverečku označte odpověď, která odpovídá 
Vaší skutečnosti.

Děkujeme za spolupráci.
Jiří Pasyk, místostarosta

Rada města na své 
4. a 5. schůzi mimo jiné:
Rozhodla:
• O odmítnutí návrhu MV GŘ HZS ČR na 

přijetí dotace ve výši 2 mil. Kč na nákup cis-
ternové automobilové stříkačky CAS.

• O výsadbě 200 ks listnatých stromů na k. ú. 
Brušperk v ceně 85 000 Kč včetně DPH s fir-
mou Dvořák Lesy, sady, zahrady, s. r. o.

• O ukončení smlouvy mezi panem Břeti-
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slavem Lehnertem a městem Brušperk o náj-
mu nebytových prostor ze dne 14. 10. 2004 
v domě č. p. 26 v Brušperku k 28. 2. 2007. 
Současně zmocnila starostu k podpisu ukon-
čení smlouvy.

• O výběru nejvhodnější nabídky na kont-
rolu a revize hasičských přístrojů s firmou 
PROKON Ing. Antonín Konečný.

• O prodloužení smluv o nájmu obecních 
bytů s:

• panem Petrem Janiurkem a panem 
Petrem Skřenkem, K Svaté vodě 
1086, byt č. 2 od 1. 4. 2007 – 30. 6. 
2007,

• panem Františkem Adamovským 
a paní Julií Štarhovou, K Svaté vodě 
1086, byt č. 3 od 1. 4. 2007 – 30. 6. 
2007,

• panem Bohuslavem Larišem, K Sva-
té vodě 1086, byt č. 7 od 1. 4. 2007 

– 30. 6. 2007.
• O přímém zadání zakázky malého rozsahu 

„Zpracování změny č. 5 Územního plánu měs-
ta Brušperk“ firmě ATELIÉR S2.

Schválila:
• Zadat zpracování projektové dokumentace 

na sportovně – rekreační areál u škvárového 
hřiště Ing. Vladimíru Hamplovi.

• Užití znaku města Brušperk na obal pro-
pagační videokazety a DVD Pěveckého sboru 
Lašan Brušperk připravované k 50. výročí 
založení sboru.

• Smlouvu o dílo na zpracování lesnického 
hospodářského plánu městských lesů Brušperk 
na období 2008–2017 s firmou Lesnická pro-
jekce Frýdek-Místek a. s. Současně zmocni-
la starostu k podpisu smlouvy.

• Upravený text a termín ankety pro oby-
vatele Brušperka o vybraných investičních 
akcích.

• Smlouvu o dílo s firmou ATELIÉR S2 
na „Zpracování změny č. 5 Územního plánu 
města Brušperk“ a současně zmocnila staros-
tu města k podpisu smlouvy.

Stanovila:
• Počet zaměstnanců MěÚ pro r. 2007 na 

25.
• S platností od 1. 4. 2007 nové úhrady za 

dovoz jednoho obědu v rámci pečovatelské 
služby následovně:

Výše důchodu
od 4 000 – 4 500 Kč -  7 Kč
od 4 501 – 5 000 Kč -  8 Kč
od 5 001 – 5 500 Kč -  9 Kč
od 5 501 – 6 000 Kč -  10 Kč
od 6 001 – 6 500 Kč -  11 Kč
od 6 501 – 7 000 Kč -  12 Kč
od 7 001 – 7 500 Kč -  13 Kč
od 7 501 – 8 000 Kč -  14 Kč
nad 8 000 Kč - 15 Kč

Vzala na vědomí:
• Návrh na poskytování finančních prostřed-

ků společenským a sportovním organizacím, 
fyzickým a právnickým osobám z rozpočtu 
města.

• Zásady redakční rady pro uveřejňování 
příspěvků v Brušperském zpravodaji pro vo-
lební období 2006–2010.

• Odstranění dopravního značení na ul. Zá-
dvoří (B 29 Zákaz stání), a to v obou smě-
rech.

Uložila:
• Vydat publikaci ke 120. výročí narození 

V. Martínka o jeho životě a díle ve formátu 
A5 o rozsahu cca 50 stran (náklad bude určen 
později).

• Zpracovat bilanci vykácených stromů 
rostoucích mimo les, na které vydal Městský 
úřad Brušperk povolení a bilanci výsadby 
stromů, které byly jako náhradní výsadby na 
území města vysázeny, a to za poslední čtyři 
roky. 

Odvolala:
• Dnem 7. 3. 2007 Pavla Konečného z funk-

ce člena kulturní komise rady města.
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Jmenovala:
• Členy kulturní komise rady města z gene-

race do 30 let: Jana Lanču, Jaromíra Koneč-
ného a Ivu Nevludovou.

• Janu Konečnou členkou kulturní komise 
rady města od 8. 3. 2007.

Doporučila:
• Redakční radě BZ v případě zveřejňování 

článků do BZ vedoucích k protichůdným ne-
bo nepravdivým názorům dát možnost vyjád-
ření i druhé straně.

• Redakční radě BZ úpravu stávajících zá-
sad, a to tak, že v případě rovnosti hlasů bu-
de na stanovisku předsedy, zda ke zveřejnění 
článku dojde nebo ne. 

Jiří Pasyk, místostarosta

Informace k odběru vody ze 
studní
V BZ č. 3 byl otištěn článek se stručnou in-

formací k této problematice, odborem ŽPaZ 
Magistrátu města Frýdek-Místek. Vývoj této 
problematiky a situace na samotném oddělení 
vodního hospodářství vedly ke zpracování no-
vého podrobnějšího materiálu.

MM F-M, odbor životního prostředí a ze-
mědělství, oddělení vodního hospodářství 
- vybrané informace o studnách a o povin-
nostech vyplývajících ze zákona č. 20/2004 
Sb., kterým byl mj. novelizován zákon č. 
254/2001 Sb., vodní zákon.

Užíváte vodu například jako:
� fyzická osoba – odběr pro zalévání zahra-

dy, napájení drobného zvířectva, vypouště-
ní odpadní vody z domovní čistírny odpad-
ních vod?
�živnostník – odběr vody pro zahradnic-

tví, vypouštění vyčištěných odpadních vod 
z technologií, myček aut, penzionů, malých 
čistíren odpadních vod?
� zemědělec - odběr vod k zavlažování či na-

pájení zvířat?

� rybníkář-odběr vody pro napouštění sá-
dek, líhní?

� provozovatel veřejného koupaliště-odběr 
či vypouštění vody?

� provozovatel lyžařského areálu – odběr 
vody k výrobě sněhu?
K takovému nakládání s vodami musíte 

mít platné povolení vodoprávního úřadu.
Povolení není třeba, pokud se k odběru 

povrchové vody nevyužívá technické zaříze-
ní. Povolení není nutné ani tehdy, pokud je 
voda dodávána nebo odváděna jinou osobou 
(vodárenskou či kanalizační společností, obcí 
apod.).

Ten, kdo odebírá podzemní nebo povr-
chovou vodu, nebo vypouští do těchto vod 
odpadní vody bez příslušného povolení, vy-
stavuje se pokutě, která může činit u fyzické 
osoby až 50 000 Kč, u právnické osoby nebo 
fyzické osoby podnikající až 10 000 000 Kč.

Ke dni 1. 1. 2008 zanikne platnost těch 
povolení k odběru povrchových nebo pod-
zemních vod, která byla vydána a nabyla 
právní moci do 31. prosince 2001.

Povolení vydaná po 1. lednu 2002 platí 
i dále.

Povolení k odběru podzemní vody ze 
zdroje určeného pro individuální zásobo-
vání jednotlivých domácností pitnou vodou 
nezanikají.

V návaznosti na informace, které v posled-
ní době proběhly v různých médiích, chceme 
upozornit, že:

− Není pravda, že majitelé studní mu-
sí studnu nahlásit u vodoprávního úřadu. 
Žádná taková evidence studní se v současné 
době neprovádí.

− Ten kdo vypouští bez povolení odpadní 
vodu do přírody, nemá povinnost nahlásit 
to na vodoprávní úřad. Takové vypouštění 
odpadních vod je v rozporu s platnými před-
pisy. Tím, že tuto skutečnost nahlásíte úřa-
du, přiznáváte se k přestupku, za který hrozí 
fyzické nepodnikající osobě pokuta do výše 
50 000 Kč.
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− Není pravda, že všichni, kdo vybudo-
vali studnu bez povolení „na černo“, mají 
možnost do 1. 7. 2007 nebo do konce roku 
2007, a později již ne, tuto studnu „bez-
trestně“ zlegalizovat, a že po novém roce 
vodoprávní úřady zahájí masivní kontroly 
soukromých studní a za nepovolené studny 
budou udělovat velké pokuty. Cílené kontroly 
soukromých studní se nechystají, plánované 
kontroly budou zaměřeny především na čin-
nosti, které ohrožují jakost vod.

Staré (historické) studny
Pokud jste vlastníkem studny vybudované 

před 1.1.1955, nemusíte mít odběr povolen 
na základě fyzicky existujícího individuálního 
správní aktu = povolení (tzn. nemusíte mít 
v ruce žádný „papír“ a přesto se takový odběr 
podzemní vody považuje za povolený.

Fyzická osoba nepodnikající, která odebírá 
podzemní vodu ze studny vybudované před 1. 
1.1 955 pro účely individuálního zásobování 
své domácnosti odebranou vodou, nikam stáří 
studny nenahlašuje, o nové povolení nežádá.

V současné době jsou vodoprávní úřa-
dy v celé republice zcela zahlceny vlastníky 
studní, kteří doma nenašli ke studni žádné 
doklady. Pokud se jako vlastníci studny vy-
budované po 1. 1. 1955 nacházíte v obdobné 
situaci, můžete o vydání chybějícího povo-
lení požádat vodoprávní úřad.

Opakovaně upozorňujeme, že k podání této 
žádosti není stanoven žádný termín, a zároveň 
občany žádáme, aby k návštěvě úřadu volili 
úřední hodiny (pondělí a středa 8.00-17.00 
h., čtvrtek 13.00-15.00 h.). Mimo úřední ho-
diny nejsme z provozních důvodů vzhledem 
k velkému množství žadatelů a žádostí schop-
ni veřejnost přijímat.

Vodoprávní úřad Magistrátu města Frýd-
ku-Místku při vyřizování žádostí postupuje 
následujícím způsobem:

1. Pro studny vybudované v letech 1955-
1991, pokud se dochovalo stavební povole-
ní, ale chybí povolení k odběru vody, vodo-
právní úřad povoluje odběr podzemní vo-

dy. K žádosti o povolení odběru podzemních 
vod pro potřeby jednotlivých občanů (formu-
lář je zveřejněn na internetových stránkách 
města) žadatel připojí projektovou dokumen-
taci stavby nebo pasport stavby v případě, že 
se původní dokumentace nedochovala. Co má 
obsahovat pasport stavby, je uvedeno na letá-
ku přiloženém k formuláři žádosti o povolení 
k odběru.

2. Pro studny vybudované v letech 1955–
1991, pokud se nedochovalo stavební povo-
lení, ani povolení k odběru vody a vlastník 
prohlásí, že stavba byla povolena, ale ne-
dochovaly se o tom žádné doklady, v sou-
ladu s z ustanovením § 125 odst. 2 stavební-
ho zákona (č. 183/2006 Sb.) platí, že stavba 
je určena účelu, pro který je svým stavebně 
technickým uspořádáním vybavena . Tako-
vá stavba je považována za řádně povolenou 
a kolaudovanou vždy, pokud vodoprávní úřad 
prokazatelně nezjistí, resp. vlastník studny 
sám neprohlásí, že studna byla postavena bez 
stavebního povolení. Také v tomto případě 
vodoprávní úřad vydává pouze povolení 
k odběru podzemní vody.

3. U studní vybudovaných po 08/1991, 
pokud vlastník studny nemá stavební po-
volení ani povolení k odběru vody a tato 
povolení nebudou dohledána v archivu vodo-
právního úřadu, posuzuje vodoprávní úřad 
studnu jako nepovolenou a na základě žádosti 
vlastníka studny provádí řízení o dodateč-
ném povolení stavby a o povolení odběru 
podzemí vody. Formulář žádosti o dodatečné 
povolení stavby je zveřejněn na internetových 
stránkách města F-M.

Jedním z podkladů uvedených na formuláři 
žádosti o povolení k odběru podzemní vody 
je vyjádření osoby s odbornou způsobilostí. 
Jedná se o vyjádření hydrogeologa a vodo-
právní úřad může rozhodnout, že toto vyjá-
dření nevyžaduje. Posuzuje se každý případ 
individuálně, v závislosti na množství odebí-
rané vody, umístění a stáří studny (u malých 
odběrů, např. k občasnému zalévání zahrady, 
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Aktualizace „Seznamu 
žadatelů o nájem obecního 
bytu města Brušperk“
Prosíme všechny občany, kteří mají na 

MěÚ podanou žádost o nájem obecního bytu, 
aby sdělili písemně, osobně (kancelář 208), 
telefonicky (558 666 232), zda na své žádosti 
stále trvají nebo již svou bytovou situaci vy-
řešili jiným způsobem. Termín do 15. dubna 
2007. Děkujeme za spolupráci.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 3. 4. a 17. 4. 2007 
od 15.00 do 16.30 h.

ze studní existujících již desítky let, většinou 
posudek nevyžadujeme).

Radim Neuwirth, Odbor financí majetku 
a vnitřních věcí

Majitelům psů
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle 

„Obecně závazné vyhlášky č. 5/2003 o míst-
ních poplatcích“ skončil termín pro zaplacení 
poplatků ze psů dne 31. března 2007. Po-
kud jste tuto svou povinnost řádně nesplnili 
v daném termínu, žádáme o urychlenou ná-
pravu. Poplatek lze zaplatit osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit 
na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, 
jako variabilní symbol uveďte číslo popisné 
Vašeho domu. Konkrétní výše poplatků byla 
zveřejněna ve zpravodaji číslo 3/2007.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

SVOZ PLASTŮ v Brušperku na 2. a 3. čtvrtletí
A B C D

Antonínov Dráhy Krmelínská Sportovní

Borošínská Valy Staroveská K Svaté vodě

Dr. Martínka Klepary Veselíčko U Tří lip

Na Vyhlídce Kostelní Družstevní Oblouk

Novosady Zádvoří Nábřeží Jožky Matěje

Studniční nám. J. Á. Komenského Gruntovní K Šištotu

K Pastevníku Soukenická Bártkova Polní

Fryčovická Hřbitovní Zahradní

Luční Kovářská Policejní

Skalka K Náměstí

Sv. Floriána

SVOZOVÉ DNY - PÁTEK

30. března 2007 5. dubna 2007 26. dubna 2007 3. května 2007
10. května 2007 17. května 2007 7. června 2007 14. června 2007
21. června 2007 28. června 2007 19. července 2007 26. července 2007
2. srpna 2007 9. srpna 2007 30. srpna 2007 6. září 2007

13. září 2007 20. září 2007
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Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 4. 4. * 18. 4. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, J. 

Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šišto-
tu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 11. 4. * 25. 4. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Městská knihovna 
informuje
Upozorňujeme čtenáře, že od 1. 4. 2007 

dochází ke změně v ceníku služeb poskytova-
ných v naší knihovně.

Registrační poplatky na kalendářní rok 
se zvyšují u dospělého čtenáře na 80 Kč, 
u dětského čtenáře do 15 let na 40 Kč. Kaž-
dý registrovaný čtenář má nárok na internet 
zdarma. Z kapacitních důvodů je tato služba 
omezena na 30 minut denně.

Neregistrovaní čtenáři zaplatí za každou za-
počatou půlhodinu práce s počítačem 10 Kč.

Bohumila Krupníková

Vandalové jsou stále mezi 
námi
V naší mateřské škole jsme v loňském 

roce postupně vybavili zahradu dřevěnými 
průlezkami pro děti, postavili dřevěný domek 
pro uskladnění koloběžek, vozítek a dětských 
kol, nechali zhotovit nové dřevěné obložení 

k pískovišti. Podle vyhlášky č. 464/00 Sb. 
přikrýváme všechna pískoviště textilními fó-
liemi, pro ochranu před znečištěním. Již jsme 
si zvykli, že fólie zašíváme nebo celé mění-
me, protože jsou rozřezané nebo potrhané.

Velkou radost měly hlavně děti z nového 
mini dopravního hřiště a dopravních značek, 
podle kterých se seznamují s bezpečností sil-
ničního provozu. Jaký byl náš údiv po jed-
nom únorovém víkendu a zklamání dětí, když 
značky byly zničené (viz. foto) a odcizené 
volanty z dřevěných hraček. Je smutné, že 
mnozí z těchto ničitelů pravděpodobně na-
vštěvovali naši školu také.

Jana Vontrobová, ředitelka MŠ

Základní škola V.  Martínka 
informuje
Lyžařský kurz
V neděli 25. 2. po jarních prázdninách vy-

jeli naši sedmáci na lyžařský kurz do Velkých 
Karlovic. Letos ale bylo sněhu poskrovnu 
a do poslední chvíle se zvažovalo, zda se vů-
bec pojede. Lyžovalo se jen párkrát. Jednou 
jeli žáci lyžovat na Pustevny. Přestože letos 
vyrazilo na sjezdovku poprvé i snowboar-
dové družstvo, nedostatek kvalitního sněhu 
pořádnou výuku nedovolil. I tak se ale týden 
na horách vydařil. Tentokrát naši instruktoři 
(Karla Horylová, Renáta Havláková a Jaro-
slav Holboj) spolu s vychovatelkou (Vlasta 
Doležalová) ale museli více improvizovat 
a připravovat náhradní program. Zdravotnice 
(Eva Palkovská) naštěstí neměla mnoho prá-
ce. Celkový dojem „lyžáku“ zkazil jen nedo-
statek dobrého sněhu.

Čtvrtek 5. a pátek 6. 4. 2007 - velikonoč-
ní prázdniny.

V pondělí 10. 4. 2007 od 16 do 18 h. bu-
dou pohovory s rodiči (opět se společným 
zahájením ve třídách). 

Termíny přijímacích zkoušek na střední 
školy a konzervatoře

Pro prvé kolo přijímacího řízení je jednotný 

Informace ze škol
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termín přijímací zkoušky - pondělí 23. dub-
na 2007. Stanovení termínů dalších kol přijí-
macího řízení je v kompetenci ředitele střední 
školy nebo konzervatoře. V těchto kolech při-
jímacího řízení není počet přihlášek omezen.

Dění ve sportovní hale
Vážení čtenáři,
v následujících číslech Brušperského zpra-

vodaje vás budeme postupně seznamovat se 
sportovními kluby, kterým se stala naše spor-
tovní hala „domovskou“. Zároveň vás bude-
me zvát na zajímavé zápasy a turnaje, které 
se v hale chystají. Rovněž v Kronice našich 
dnů budou zachyceny některé zajímavé spor-
tovní okamžiky z haly.

V brušperské hale v současné době pů-
sobí následující kluby: FK Staříč, Florbal 
Paskov, oddíl florbalu TJ Stará Ves n. O., 
Futsal Derby Ostrava, oddíl futsalu TJ Krme-
lín, SK Brušperk, Tělocvičná jednota Sokol 
Brušperk, oddíl házené TJ Sokol Trnávka 
a futsal Brušperk. Pravidelně se v hale hraje 
například populární Beskydská volejbalová 
liga, hrál se tu dívčí žákovský turnaj v háze-
né, žákovský turnaj v kopané pořádaný Ba-
níkem Ostrava, dále pak mnohá okresní kola 
školních turnajů (florbal, basketbal, street 
hockey).

Informace o turnajích, utkáních, rozpi-
sech a pozvánky můžete sledovat na infor-
mační tabuli před sportovní halou a na webo-
vých stránkách školy: http://zs.brusperk.cz

Jako první klub vám představíme FT 
Brušperk.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ

Martin Hýl výborně 
reprezentuje ZUŠ
Na žákovských koncertech brušperské zá-

kladní umělecké školy často vystupuje žák 
Martin Hýl z klavírní třídy Jiřiny Řezankové. 
Tento dvanáctiletý školák z nedaleké Trnávky 
je svým mimořádným talentem, pílí a zauje-

tím pro hudbu velkou nadějí své paní učitel-
ky. Velkou oporou je mu maminka Dagmar 
Hýlová, která pravidelně navštěvuje hodiny 
klavírní výuky se svým synem, hraje s ním 
čtyřruční skladby a vytváří mu krásné rodin-
né zázemí pro rozvoj jeho talentu. Martin se 
pravidelně zúčastňuje různých soutěží a svý-
mi úspěchy reprezentuje základní uměleckou 
školu i město Brušperk. Na začátku školního 
roku zvítězil v klavírní soutěži Pro Bohemia, 
kde získal 1. místo a titul absolutního vítěze 
soutěže. Navíc za nejlepší provedení povin-
né skladby obdržel Zvláštní ocenění poroty 
a z Nadačního fondu Janáčkovy konzervatoře 
Cenu za provedení díla soudobého skladatele.

 V únoru tohoto roku se již podruhé zúčast-
nil prestižní klavírní soutěže Amadeus v Br-
ně, kde získal 3. místo. V letošním ročníku 
soutěžilo 54 mladých klavíristů z České re-
publiky, Litvy, Rakouska, Ukrajiny, Polska, 
Bulharska, Ruska, Běloruska, Maďarska, 
Slovenska a Japonska. O Martinově úspěchu 
napsal i Moravskoslezský den a jeho umístění 
nazval „dalším krůčkem mezi klavírní virtu-
osy“. V současné době připravuje Jiřina Ře-
zanková svého žáka na soutěž Prague Junior 
Note, která se uskuteční v červnu v Praze.

Veronika Talpová, ředitelka ZUŠ

NAŠI JUBILANTI
Své významné životní ju-

bileum oslaví v měsíci dubnu 
tito naši občané:

Zdeňka Jeřábková 87 let
Bohumil Dvorský 85 let
František Vašica 84 let
Emilie Ziková 84 let
Marie Hořínková 83 let
Marie Vágnerová 83 let
Malvína Zgřibáčová 83 let
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Jarmila Benišová 82 let
Vladimír Dvorský 82 let
Lubomír Dvorský 81 let
Věra Horklová 81 let
Kateřina Hajnošová 80 let

Zlatou svatbu v měsíci 
dubnu oslaví manželé Jaro-
slava a Pavel Medvědovi.

Město Brušperk, Měst-
ský úřad Brušperk, Sociál-
ní a zdravotní komise Rady 

města Brušperk přejí všem jubilantům do dal-
ších let pevné zdraví, spokojenost a životní 
pohodu.

Dne 20. dubna vzpomeneme nedožitých 
50. let pana Vlastimila Kotena. 24. ledna to-
mu bylo 14 let, co zemřel. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. Dcera Taťána, syn Vladi-
mír a Věra Vávrová (Kotenová).

Pondělí 2. 4. 2007 v době od 8.30 do 9.30 
h. v klubu: Zápis a výběr peněz na zájezd do 
Polska – Chalupki. P. Kladiva

Úterý 3. 4. 2007 v době od 9.00 do 10.30 
h. v klubu: Zápis a výběr peněz na burzu do 
Polska. P. Kuchařová

Úterý 3. 4. 2007 v době od 9.00 do 10.30 
h. v klubu: Prodej lístků na operetu „Cikán-
ský baron“. P. Tichopádová

Úterý 3. 4. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů dětského domova. P. Špač-
ková

Pátek 6. 4. 2007 v době od 9.00 do 
11.00 h. v klubu: Prodej objednaných jídel. 
P. Kubinová

Úterý 10. 4. 2007 v 17.00 h. v klubu: 
Schůze výboru. P. Kubinová

Středa 11. 4. 2007 v 15.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na plavání do lázní 
Klimkovice. P. Kubiková

Čtvrtek 12. 4. 2007 ve 13.30 h. od „hasi-
čárny“: Cyklistika v pomalém tempu. Začá-
tek sezóny, prověrka sil a strojů. Kam? Stará 
Ves n. O. – Košatka Odra. Z. Šťastný

Čtvrtek 12. 4. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka klubu „KA“. P. Kubiková

Pondělí 16. 4. 2007 v době od 8.30 do 
10.30 h. v klubu: Výběr peněz na zájezd do 
Čalova. P. Adamusová

Středa 18. 4. 2007 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do Polska. 
P. Kuchařová

Čtvrtek 19. 4. 2007 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do Polska – Chalup-
ki. P. Kladiva

Pátek 20. 4. 2007 v 18.00 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do divadla na opere-
tu „Cikánský baron“. P. Tichopádová

Pondělí 23. 4. 2007 v 17.00 h. v klubu: 
Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

Středa 25. 4. 2007 v 16.00 h. v klubu: Po-
sezení v klubu. P. Adamusová

Přehled činnosti klubu seniorů v Brušper-
ku v roce 2006

Počet členů k 31. 12. 2006: 428
Přehled konaných akcí počet účast

Plavání, lázně Klimkovice 12 488
Výlety na burzu do Polska 14 434
Zájezdy do okolí 8 304
Cykloturistika, turistika 16 269
Návštěva divadel 10 422
Kulturní akce 3 125
Práce na internetu  12
Posezení, pohoštění 13 683
Setkání zájmových skupin 37 344

Klub seniorů uspořádal v roce 2006 pro své 
členy celkem 118 akcí, kterých se zúčastnilo 
3405 osob a zajistil prodej 3621 obědů.

Drahuška Kubinová

Klub seniorů Brušperk
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BRUŠPERSKÝ RODÁK 
VOJTĚCH MARTÍNEK

Město Brušperk pořádá
u příležitosti 120. výročí spisovatelových narozenin

LITERÁRNÍ PODVEČER 
S HUDBOU

Národní dům v Brušperku
Neděle 15. dubna 2007 

16.00 hodin

Vystoupí studenti a žáci ZUŠ v Brušperku, zpěv Petra Nedorostová.

Významným hostem bude ostravská herečka Štěpánka Ranošová, 
představitelka hlavní postavy seriálu Ostravské televize Kamenný řád 

podle románu V. Martínka.

Součástí akce bude výstava prací žáků ZŠ 
na téma Martínkovy pohádky 

a výstava fotografií starého Brušperka.

Stručný přehled kulturní činnosti ve městě v roce 2006
V průběhu roku 2006 se naši občané mohli zúčastnit: 15 besed a přednášek, 11 koncertů, 

8 zahradních slavností, 10 výstav, 17 dalších společenských akcí.
Uvádíme jen akce zveřejněné ve zpravodaji.  V počtu nejsou zahrnuty akce sportovních 

organizací, turistů, klubu seniorů a dalších spolků. Přivítáme, když do některého z dalších 
čísel připraví stručný přehled o své činnosti v roce 2006 sami.

Připravila J. Neuwirthová
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POZVÁNKA NA KULTURNÍ

A SPOLEČENSKÉ AKCE
Sobota 14. 4. 2007
Tělocvičná jednota SOKOL Brušperk pořádá sobotní akci s AEROBIKEM „MINI MA-
RATÓN“,  který se uskuteční v tělocvičně ZŠ Brušperk (vchod do tělocvičny od fotba-
lového hřiště) od 9.00 do 13.00 h. Vstupné: dospělí 100 Kč, ženy na mateřské, studenti 
a členové Sokola 70 Kč, žáci ZŠ 40 Kč.
Program:
  8.45 –   9.00 Prezentace
  9.00 – 10.00 Zahřátí s Nikou
10.00 – 10.15 Přestávka (káva, čaj a něco dobrého do bříška zajištěno)
10.15 – 11.15 Taneční hodina s Janou (dance aerobik)
11.15 – 11.30 Přestávka
11.30 – 12.30 Interval aerobik s Míšou
12.30 – 12.45 Protáhnutí těla
12.45 – 13.00 Překvapení pro 3 účastníky (losování) a konec akce
Závazné přihlášky i s platbou hlaste předem na každém úterním aerobiku (19.30 – 21.00 
h. nebo čtvrtečním aerobiku (19.00 – 20.00 h.), popřípadě volejte na tel. 777 150 665 
(Michaela Mifaňuková).
Poznámka: akce se uskuteční za předpokladu, že se akce zúčastní minimálně 15 lidí.

Na všechny se těší Jana, Nika a Míša

Neděle 15. 4. 2007
Vzpomínka na Dr. Vojtěcha Martínka, Národní dům, 16.00 h.

Pondělí 16. 4. 2007
LAŠANKY – Klub moderních žen v Brušperku Vás srdečně zvou na přednášku
„STANOVALA JSEM V POUŠTI GOBI“, která se uskuteční od 18.00 h. v sále Národní-
ho domu v Brušperku. Vstupné dobrovolné. Těší se na Vás Lašanky - KMŽ, o.s.

Sobota 21. 4. 2007
Tradiční pouťová zábava se skupinou REZON se uskuteční od 20.00 h. v areálu SK. 
V úvodu vystoupí skupina TANKER.

Neděle 22. 4. 2007
BRUŠPERSKÁ POUŤ na sv. Jiří.

Úterý 24. 4. 2007
ZO ČSŽ Vás srdečně zve na VÝROČNÍ ČLENSKOU SCHŮZI, která se koná v 17.00 h. 
v salónku restaurace Na Letné. Uvítáme i příznivce naší organizace ČSŽ. Po ukončení 
programu bude pohoštění a volná zábava. Pokud máte dárky do tomboly, vezměte 
s sebou, vyhrávat bude každý.

Jarmila Šatková, předsedkyně ZO ČSŽ
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Pondělí 30. 4. 2007
MO KSČM v Brušperku zve na 
PŘEDMÁJOVÉ ODPOLEDNE, 
které se koná od 16.00 h. v za-
hradní restauraci Na Letné. Občer-
stvení zajištěno. Hraje hudba Mini 
Domino. V případě nepříznivého 
počasí v sále restaurace.

VÝSTAVY v Národním domě 
v Brušperku
Galerie Výtvarného centra Cha-
gall v Národním domě Brušperk 
Vás zve na výstavu:
Martin VALA – Game design 
a Ondřej VALA - fotografie. Výsta-
va potrvá do 4. 5. 2007.
Památník Vojtěcha Martínka 
– stálá expozice o životě a díle 
brušperského rodáka a spisova-
tele. Součástí památníku je také 
expozice věnovaná dalším vý-
znamným rodákům.
Vstup volný.
Otevírací doba: Úterý až pátek 
12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 
12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

PŘIPRAVUJEME:
Pátek 4. 5. 2007 Žákovský koncert ZUŠ, v 18.30 h. sál ZŠ.

Sobota 5. 5. 2007 Vernisáž výstavy v Galerii Národního domu – Adéla Kuchařová 
– obrazy, svařované a kovové objekty.

Sobota 5. 5. 2007 Brušperk zpívá 2007.
Pěvecký sbor Lašan připravuje na sobotu 5. 5. kulturní odpoledne s pracovním názvem 
„Brušperk zpívá 2007“. Na tuto akci jsou pozvány různé taneční, pěvecké a hudeb-
ní soubory z Brušperku a blízkého okolí. Chceme, aby náměstí alespoň trošku ožilo 
a mohlo nabídnout návštěvníkům bohatý kulturní program. Proto Vás již dnes chceme 
oslovit a vyzvat, abyste mohli svou procházku naprogramovat tak, abychom se na ná-
městí srdečně setkali a vychutnali si krásné jarní odpoledne i s vašimi příležitostnými 
či ohlášenými hosty. Těšíme se nashledanou. 
Lenka Konkolová

Pondělí 21. 5. 2007 Den s Deníkem v Brušperku na náměstí.
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SK Brušperk
Rozpis mistrovských utkání – duben:

MUŽI
Ne 8. 4. - 15.30 h.
 Bystřice n. O. – Brušperk (bus: 13.15 h.)
So 14. 4. - 15.30 h. Brušperk – Staré Město
Ne 22. 4. - 5.30 h.
 Libhošť – Brušperk (bus: 13.45 h.)
So 28. 4. - 16.00 h.    Brušperk – Vendryně

DOROST
So 7. 4. 13.15 h. Staříč–Brušperk
Ne 15. 4. 10.00 h. Brušperk–Baška
Ne 22. 4. 11.30 h. Dětmarovice–Brušperk
Ne 28. 4. 10.00 h. 
 Brušperk – Lok. Petrovice

ŽÁCI
So 14. 4. 9.00 h., 10.45 h.
 Brušperk – Poruba B
Ne 22. 4. 9.00 h., 10.45 h.
 Stará Bělá – Brušperk
So 28. 4. 9.00 h., 10.45 h. 
 Brušperk – Heřmanice

(V 9.00 h. hrají starší žáci, potom mladší žáci)
Internetové stránky: www.sweb.cz/sk.bru-

sperk. Podrobnější informace, včetně výsled-
ků a tabulek družstev naleznete ve vývěsní 
skříňce na náměstí a na zastávce Brušperk, 
střed, popř. na internetu.

Za výbor SK Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Mistrovská utkání – výsledky:
III. liga: Jeseník B – 10:2, Šumperk - 10:6, 

Zábřeh n. M. – 10:5, Prostějov – 10:6
Krajská soutěž: Frenštát p. R. – 10:2, 

Kopřivnice - 5:10, Nový Jičín - 3:10, Příbor 
A – 0:10

Okresní přebor: Palkovice – 14:4, Ko-
morní Lhotka – 9:9, Ropice – 5:13, Čeladná 

– 10:8

Okresní soutěž I. tř.: Kozlovice B – 12:6, 
Metylovice – 17:1, Horní Datyně C – 16:2, 
Staré Město B – 6:12

Okresní soutěž III. tř.: Slezan F-M D 
– 8:10, Staré Město C – 16:2, Pstruží – 15:3, 
Paskov D – 6:12

Okresní přebor pro mládež: Komor-
ní Lhotka – 9:1, Paskov – 2:8, Slezan F-M 
– 9:1

Play–off o postup do II. ligy
Závěrečnou play-off o postup do II. ligy 

stolního tenisu budou hrát nejlepší 4 družstva 
III. ligy, každé skupiny. Ze skupiny již jistou 
účast mají TJ Sokol Brušperk, Slávia Orlová 
A a Pramet Šumperk. V posledním kole zá-
kladní části se o čtvrtém účastníku ještě roz-
hodne v utkání TJ Rožnov p. R. – Klubsten 
Karviná B. Rovněž poslední kolo rozhodne 
o tom, kdo půjde do play-off z prvního místa 
v utkání TJ Sokol Brušperk – Slávia Orlová 
A. Vítěz postoupí přímo do II. ligy.

Ještě o kvalifikace
Ještě i poražený finalista play-off o postup 

do II. ligy stolního tenisu má možnost o II. 
ligu v letošním roce bojovat. Střetne se totiž 
o postup s finalistou play-off skupiny C III. 
ligy v závěru května 2007. Bude to někdo 
z družstev: Jaroměře, Holic, Znojma, pří-
padně Moravské Slávie Brno B.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Jdeme si pro pohár
V neděli 11. března 2007 skončil svými 

posledními finálovými zápasy 2. ročník Bes-
kydské volejbalové ligy, který byl během 
letošní zimy organizován v hale naší ZŠ. 
Ze 14 účastníků měl i Brušperk své dva zá-
stupce. Družstvo s názvem Brušperk Seni-
ors bojovalo o třetí místo. Po vyhodnocení 
zbývajících výsledků jim však zůstalo místo 
páté. Hráči Brušperk Rebels si udrželi svůj 
šestibodový náskok a nic na tom nemohl už 
změnit ani fakt, že úplně posledním míčem 

Sport
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přišli o svůj punc absolutní neporazitelnosti.
Miroslav Konkol, Tělovýchovná jednota So-
kol

Vznik a historie FT 
Brušperk
Futsalový klub FT Brušperk byl založen 

v září roku 2006. Impulsem k založení fut-
salového klubu byla výstavba nové sportov-
ní haly v Brušperku. Většina členů aktivně 
působila nebo ještě působí zároveň i v SK 
Brušperk.

Jeho členy jsou: Zbyněk Ranocha, Zdeněk 
Pavlas, Petr Rehwald, Martin Konečný, Ra-
dim Krupník, Radek Otrusina, Svatopluk Slo-
vák, Tomáš Mrázek, Vladimír Žemba, David 
Cigánek, Petr Lisický, Ivan Lapač, Lukáš 
Makúch aj. 

V září jsme se přihlásili do nejnižší II. B 
třídy ostravské soutěže. Tato soutěž je hrána 
turnajovým způsobem na ostravských palu-
bovkách Sareza a Varenská. Do této soutěže 
bylo přihlášeno 16 týmů včetně nás. Touto 
soutěží jsme prošli poměrně hladce a tak zá-
věrečný výsledek zní 1. místo, 15 utkání z to-
ho 13 vítězství, 1 remíza a pouze 1 porážka 
skóre 75:15. První oficiální vystoupení klu-
bu v nové hale v Brušperku byl předvánoční 
turnaj o pohár RADEGASTU. Tento turnaj 
jsme vyhráli. Dále jsme se přihlásili do pohá-
ru ČMFS 2006/2007. Výhodou těchto pohá-
rových utkání je možnost hrát tyto zápasy na 
domácí palubovce v nové hale v Brušperku. 
Sami jsme nečekali, že těchto pohárových 
utkání sehrajeme tolik. V předkole poháru 
jsme vyřadili NEW DESIGN Ostrava (ten-
to klub hraje I. třídu ostravské soutěže to 
je o 2 třídy výš jako náš klub) 11:4, dále 
v 1. kole jsme vyřadili DEVES FIFEJDY Os-
trava (tento klub hraje Moravskoslezský pře-
bor to je o 4 soutěže výše) 9:7 a v minulém 
týdnu bylo sehráno utkání 2. kola s celkem 
VŠB Megas Ostrava (tento klub hraje 1. ligu 
to je o 8 soutěží výš) 2:1 na pokutové kopy. 
V dalším kole nás čeká další team z 1. ligy 

FC Mikeska Ostrava. Termín tohoto zápasu 
zatím není znám.

Chtěl bych poděkovat všem fanouškům, 
kteří vytvořili při těchto pohárových utkání 
výbornou kulisu. Na začátku tohoto roku byl 
klub zaregistrován jako občanské sdružení. 
Vzhledem k tomu, že členů pořád přibývá, 
přemýšlíme o vytvoření „B“ mužstva.

Petr Rehwald

Velikonoce
Letos nebyla tak krutá zima, jako tomu by-

lo loni. Nebylo třeba s netrpělivostí čekat, až 
sluneční paprsky rozpustí sníh, aby se moh-
ly objevit první jarní kvítky. Letos sněženky 
začaly vyrážet již v únoru, možná dokonce 
někde i v lednu. A přece VELIKONOCE zů-
stávají svátky naděje na život. Nejsou jenom 
symbolem jara, ale zvěsti o životě, který zví-
tězil nad smrtí v Kristu Ježíši a toto vítězství 
je pak jako drahocenný poklad předáno nám 
lidem. Pán Ježíš po svém zmrtvýchvstání se 
setkává s apoštoly a říká: „Jděte do celého 
světa a učte všechny národy. Kdo uvěří a bu-
de pokřtěn, bude žít“. Církevní společenství 
proto s radostí bude slavit Velikonoce – svát-
ky lásky, která se nezalekla smrti a právě tím 
nad smrtí zvítězila. Naše velikonoční oslava 
počíná již na Květnou neděli, kdy si připo-
mínáme, že Ježíš jako král je vítán při svém 
vstupu do Jeruzaléma. Jeho království je jiné, 
než očekával kruh jeho nejbližších. Realizu-
je se láskou, která se projevuje jako největší 
síla, která stojí ne jenom u základu vzniku 
vesmíru, ale také u vítězství nad temnotou 
hříchu a smrti. Mohli bychom parodovat slo-
va Bible, která hovoří o stvoření. Tam stojí 
psáno, že Boží duch se vznášel nad temno-
tou. A Bůh řekl: „Budiž světlo“. I objevilo 
se světlo. Nyní Bůh v Kristu ve chvíli smrtí 
volá: „Otče, do tvých rukou poroučím svého 
ducha.“ A i když dle slov evangelia se země 
zachvěla a slunce potemnělo, přece zazářilo 

Různé
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světlo vítězství života. A světlo vstoupilo do 
světa a tma ho nepohltila.

Církevní společenství v Brušperku slaví 
Velikonoce těmi bohoslužbami:

V neděli 1. dubna na Květnou neděli mše 
sv. se svěcením ratolestí je v 9.30 h. Odpoled-
ne pak v 15.00 h. je rozjímání křížové cesty.

Ve čtvrtek 5. dubna na Zelený čtvrtek je 
mše sv. na památku Poslední večeře v 18 h.

Na Velký pátek 6. dubna – připomínáme si 
Ježíšovo odsouzení a smrt na kříži. V 15.00 
h. je modlitba křížové cesty a v 18.00 h. bo-
hoslužba Velkého pátku.

Večer na Bílou sobotu 7. dubna už začí-
náme slavit Velikonoční vigilii – noční boho-
službu, která začíná ve 20.00 h.

Na Velikonoční neděli i na Velikonoční 
pondělí pak je mše sv. v 9.30 h.

Brzy po Velikonocích, v neděli 22. dubna, 
se pak slaví brušperská pouť ke cti patrona 
farnosti sv. Jiří. Slavnostní bohoslužby bu-
dou ve farním kostele v 7.30 h. a 9.30 h. Od-
poledne v 16.00 h. by pak měl být umělecky 
ztvárněn přednes Popelky Nazaretské hercem 
Olomouckého divadla (zatím předběžně do-
mluveno).

Všem čtenářům Brušperského zpravodaje 
přeji hezké prožití Velikonoc a radost ze spo-
lečenství při oslavě pouti sv. Jiří.

P. Mgr. Karel Javorek, farář.

Mateřský klub KUŘÁTKA
Provozní doba v dubnu:
Pondělí 9.30–11.00; Středa 9.30–11.30
Pondělí 16.00 – 17.00. Program pro mimin-

ka a batolata (míčkování, cvičení na overbo-
lech atd.). Pouze po domluvě s paní Andreou 
Kuběnovou tel. 608 252 689

Markéta Pavlasová a Kuřátka

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 14. dubna 2007
JARNÍ TULÁČEK
9. ročník turistického pochodu pro širokou 
veřejnost

Sraz: v 9.15–9.30 h., restaurace „U Ládi“. 
V 9.30 h. hromadný odchod směr sv. Marek.
Trasa: Brušperk – Březiny – Stará Ves – Kr-
melín – Obecní les – Brušperk
Startovné: 10 Kč, 5 Kč děti

20 kilometrová trasa vede jarní přírodou 
Brušperka a blízkého okolí. Každý účastník 
dostane pamětní list s pamětním razítkem. 
Plánovaný cíl okolo 16 - 17 h. je v restaura-
ci „U Tochy“. Trasa je vhodná i pro rodinu 
s dětmi a tempo udává poslední účastník. Tra-
su si každý účastník může dle potřeby zkrátit 
(Stará Ves, Krmelín – odtud přejet linkovým 
autobusem do Brušperku). Účast na akci je na 
vlastní nebezpečí. Akce se koná za každého 
počasí. 

Sobota 21. dubna 2007
BAHENEC 
V rámci plnění odznaku Mont Blanc
Sraz: v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Bukovec – Bahenec – Jablunkov
Délka trasy: cca 13 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 100 Kč
Návrat: mezi 16–18 h.
Vede: František Hrubeš

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebez-
pečí. Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat 
jsou pouze orientační informace, bez záruky. 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 
774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, 
tel.: 603 820 191, Zahradní 907, František 
Hrubeš, tel.: 732 317 868, Lumírova 379, 
Stará Ves n.O.

PŘIPRAVUJEME: 
16. června – AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD 

– předhůří Orlických hor
Internetové stránky klubu: http://kct.bru-

sperk.com 
Lukáš Makúch



Brušperský zpravodaj 17

Z Lašského společenství, o. s. 
a Lašské univerzity libovolného 
věku 
Lašská univerzita libovolného věku vypisu-

je témata na získání titulů!
i) Almanach Lašské univerzity libovolného 

věku - editorská činnost - ocenění titul LA, fi-
nanční odměna.

ii) Informační a databázový systém Univer-
zitní knihovny LULV - realizace - ocenění 
titul LA, finanční odměna.

iii) Volné téma a titul.
Když zájemce daný problém vyřeší, tak 

získají titul a finanční ohodnocení. Je možné 
vytvořit si své téma a jeho realizace bude pat-
řičně ohodnocena. Informace na níže uvedené 
adrese. 

Kabinet ekonomický a finanční pořádá ku-
latý stůl na téma

O metodách, jak si zlepšit finanční situa-
ci – pro náročné i méně náročné.

Moderátor kulatého stolu - RNDr. Milan 
Konečný. Středa 5. dubna 2007 18.00 h. ZŠ 
Brušperk.

Kabinet sociální LULV v rámci Lašských 
technických služeb tvoří databanku zájemců 
o to, aby jim byly provedeny:

- uklízečské práce
- drobné údržbářské práce
- jiné služby
Databáze je nejen pro sociálně slabší, ale 

i pro ostatní. V případě většího zájmu se vy-
tvoří pracovní místa pracovníků, kteří danou 
problematiku budou řešit.

Nabídka pracovní příležitosti a přivýdělku
Hledáme spolupracovníky – informatiky, 

organizační pracovníky, informátory, kni-
hovníka, prodavače, řemeslníky, pracovníky 
v oblasti sociální sféry a další.

Spolupráce je možná na bázi plného úvaz-
ku, polovičního úvazku, dohoda o provedení 
práce, dobrovolná činnost.

Hledáme sponzory! Sponzorujte nás zakáz-
kou anebo tím, co Vás vůbec nebude bolet!

Pozvání na brušperskou pouť!
Přijděte se podívat na tradiční stánek „U 

MAWISáka“, Lašského společenství, o. s., 
na brušperské pouti! Budeme distribuovat ně-
kolik nových publikací!

Informace RNDr. Milan Konečný,776683659, 
konecny@lassko.cz, www.mawis.cz, www.
lassko.cz, kanceláře LS, o.s. na ZŠ Brušperk, 
hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 500, 
739 44 Brušperk.

OPRAVY OPRAVY 
chladniček a mrazničekchladniček a mrazniček

� do 24 hodin bez DPH za práci
� opravy všech značek v bytě zákazníka
� tlakování a plnění autoklimatizací
        
mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357
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Generali Pojišťovna a. s.
         
POVINNÉ RUČENÍ - VENKOV snížené sazby.
Havarijní pojištění auta.
Životní pojištění dospělí,děti a firmy,daňové odpisy.
Úrazové a nemocenské pojištění.
Domy,domácnosti,reality  SLEVA 20%.
Drobní podnikatelé a živnostníci   SLEVA 20%.
Penzijní připojištění se státním příspěvkem. 

           

Přijedu,poradím a zpracuji podle potřeby.

Agentura  Generali 
 Antonín Rohel

           Mobil 603 276 019, e-mail: antonin_rohel@generali.cz
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Půjčky bez prokazování
příjmu oproti zástavě
Vašich nemovitostí!

odkupy, exekuce, prodeje
Vaší nemovitosti

Právní služby od A do Z
za nejlepších podmínek!

Tržní odhad – zdarma!

Roman Kovalský
775 33 66 33

TRUHLÁ�STVÍ
Petr Halašta 

Brušperk
Krmelínská 345

pujcovnaponorek@seznam.cz

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz

mobil: 607 814 759 
telefon-fax: 558 666 131 

Zakázková výroba nábytku, 
výrobk� zahradní architektury a stavebn�
truhlá�ských výrobk� � kompletní zhotovení
 zakázky v�etn� návrhu, dopravy a montáže 

Nabízíme
� výrobky zahradní architektury - nap�. plotové 

lat�, plotová pole, branky, brány, pergoly, 
altány, zahradní nábytek 

� stavebn� - truhlá�ské výrobky - okna, dve�e,
schodišt�, obklad st�n i strop�, vnit�ních

i vn�jších ploch, podhledy, pokládka podlah 
d�ev�ných i laminátových 

� vybavíme interiér veškerým nábytkem v�etn�
kuchy�ské linky 

� na Vaše p�ání zajistíme kompletní zhotovení 
zakázky v�etn� návrhu, dopravy, montáže

� a demontáže

Otevírací doba provozovny
pond�lí 8.00 - 15.00
úterý 12.00 - 17.00 
st�eda 8.00 - 15.00
�tvrtek 12.00 - 17.00
pátek 8.00 - 15.00

Po dohod� p�ijímáme zakázky i mimo otevírací dobu 

NAVŠTIVTE  NÁS! 
KONTAKTUJTE  NÁS!
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MALÍŘ – NATĚRAČ – Firma MALUCHA
provádí: malířské a natěračské práce
- nátěry oken, nátěry dveří, nátěry fasád
- nátěry střech s horolezeckým vybavením
- nátěry ocelových konstrukcí, nátěry okapů a okapových svodů
- nátěry radiátorů (topení) a teplovodního potrubí
- opravy a nátěry lepenkových střech
- nátěry podlah s vybroušením starého laku
- malování pokojů a nanášení strukturovaných
 maleb BUCCIATO, GOTTELE A IZOLUX atd.
- odstraňování starých maleb, tapet a jiných nátěrů
- lepení polystyrénových stropních podhledů, podlahových
 a obkladových korků
- lakování a nátěry nábytku
- protiplísňové nátěry a tenkovrstvé omítky
 k vyrovnání starých omítek
- tepelná izolace HERMO-SHIELD z energetickou úsporou tepla
- k práci používáme vysokotlaké zařízení ARLLESS, stříkací pistole 
PRO-FINISH TSR, laserové měřící zařízení a vzduchové stříkání
Firma poskytuje na tyto práce záruku v délce 24 měsíců
Nabídkové ceny (orientačně):
- nátěry oken s opálením dle potřeby 150 Kč/m
- malování pokojů v bílé barvě  od 18 Kč/m2

- malování pokojů v barev. odstínech dle ceny vzorkovníku
- nátěry fasád od 90 Kč/ m2

Cena obsahuje práci vč. materiálu. Doprava zdarma.
Těšíme se na Vaši spolupráci.
Malucha Petr, 739 24 KRMELÍN, Okrajní 241, Tel.: 558 674 205
 mobil 603 777 182, 608 777 182. email: malucha.p@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
– POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých střešních 
krytin

- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti škůdcům
- výroba a montáž klempířských střeš-

ních prvků
- nátěry plechových střech a okapo-

vých systémů
- montáž střešních oken

- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Telefon: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích 
souprav

- půjčování strojů Kärcher 
- mytí oken

Mobil: 606 363 300
Telefon: 596 713 871

Ceník komerční inzerce v Brušperském 
zpravodaji (platný od 1. 1. 2007):

v jednom čísle
1/4 stránky, černobíle 180 Kč
1/2 stránky, černobíle 270 Kč
1 stránka, černobíle 500 Kč
řádková inzerce 20 Kč/řádek
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Technické služby Vám nabízí: 
� pronájem montážních plošin MP 10, 12, 14, 16, 22
� realizace zahrad na klí�
� napoušt�ní bazén� (doprava vody)
� údržbu travnatých ploch, kosení
� vyhrabání listí 
� pé�i o okrasné d�eviny a ke�e
� pr�klesty, o�ezy, kácení
� sadové a terénní úpravy
� zakládání nových trávník�
� kultivaci ploch
� výkopy hrob�
� pronájem mobilních WC

� opravy ploch asfaltovou sm�sí
� strojní výkopové práce 
� p�epravu materiál�
� geodetické práce
� �ezání betonových, asfaltových ploch
� výstavbu a rekonstrukci dlážd�ných

prostranství a chodník�
� výrobu lehkých záme�nických

 konstrukcí, sportovních prvk�
� stola�ské, záme�nické a nat�ra�ské

práce
� stavba plot�
� dopravní zna�ení svislé i vodorovné

Neváhejte a kontaktujte nás! 

TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek - Místek 
  Tel.: 558 443 211 � Fax: 558 431 195 � E-mail: info@tsfm.cz � www.tsfm.cz

NN AA ŠŠ EE SS LL UU ŽŽ BB YY PP RR OO VV AA ŠŠ II PP OO HH OO DD UU ! 
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Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na inter-
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nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Realitní a stavební společnost
APOLLO s. r. o.
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842
e – mail: info@rkapollo.cz
www.rkapollo.cz  
 
Pro zákazníky nabízíme:

- rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč
- zednické a obkladačské práce
- natěračské a malířské práce
- vodoinstaláterské práce – výměny rozvodů a opravy
- topenářské práce – výměny rozvodů a opravy
- stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu
- podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin
- výkopové práce
- vyklízecí práce
- dodávku a výměnu oken
- zateplení domů
- kácení domů včetně horolezecké techniky
- čištění ulic a udržování veřejných prostranství
- dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit

Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky 
ZDARMA!

Při prodeji nemovitosti kupón pro prodávajícího do výše až 15 000 Kč!
 (platí do 07/2007)

KONTAKTUJTE NÁS NA t.č. 777 888 826

Těšíme se na spolupráci


